

我市 1.1 万余名考生 本周末参加成人高考

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,记者从市招办获悉,全国成人高考于10月28日、29日举行,我市共报考11635人,其中统考考生11135人、免试生500人。参加统考的考生中,专升本5845人、高起本417人、高起专4873人。全市共设11个考点、374个考场。专升本考点设在市一高、市实验中学、市九中、市十三中、市十四中、市十六中;高起本考点设在市八中;高起专考点设在市一中、市二

中、市三六联校东校区(市三中)、市实验中学。市招办提醒考生于10月28日前到报名站领取准考证。

据了解,我市成人高考考生全部在标准化考点进行考试,各考点实施省招办网上巡查、市招办网上巡查、考点同步监考的三级考试监督办法。考试全程进行视频监控和录像,考完后审看录像。视频监控录像可以作为判定考生及监考员是否违规的依据。

各考场启用手机信号屏蔽仪,考生进场时使用金属探

测器进行检查,防止考生将手机等违规物品带入考场。

据市招办有关负责人介绍,近年来,我省成人高考录取率较高,成招各科类的最低控制分数线非常低。比如2016年成人高考,专升本8个招生专业中有4个专业分数线在120分以内(满分450分),最低的仅有100分(理工类专业、农学专业)。高起专文、理科分数线只有130分(满分450分),高起专史类、理工类分数线均为115分。今年我省成招在录取分数线的划定

及招生计划制订等方面将继续保持稳定。

该负责人告诉记者,我市考点防作弊软硬件设施全面升级,加大对违纪行为的查处力度。考生违纪信息还将记入考生诚信档案。另外,成人高考是国家级考试,考生违纪按《国家教育考试违规处理办法》处理,作弊已入刑,处罚严厉。

市招办提醒考生要正确看待考试,不要因为一次违纪而影响自己今后的升学、就业、升迁。

下水道堵塞数月 无人管

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民邵女士向晚报热线反映,她所住的家属院下水道堵了,污水四溢,味道难闻,有4个多月了,一直无人疏通,影响居民生活。

邵女士说,她家住市建设路西段矿湛路64号院,往外冒污水的是2号楼前的下水道,4个多月来每天都臭味刺鼻。前段下雨,污水流得到处都是,居民无奈只能顺着墙根走。因为家属院没有物业,大家也不知道该由谁来组织疏通。

昨天上午,记者来到矿湛路64号院2号楼,远远就看到一个污水坑。水坑里长着厚厚的青苔,中间有两处地方还在往外冒泡,气味难闻。一位带孩子准备出门的女士说:“这个下水道往外冒污水很长时间了,一直没人管。”

随后,记者将此事反映给了新华区曙光街街道曙北社区的胡书记,她表示,将尽快派人到现场查看,了解具体情况后再看如何处理。如果小区没有物业,此类问题还得由家属院居民选举代表,自行筹资疏通下水道,他们会负责协调。

爱心人士献爱心 羽绒服温暖山里娃

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,在郟县茨芭镇山头赵小学,接过爱心人士送来的羽绒服和课外读物,孩子们高兴得手舞足蹈。当天,郑州小伙方亚力和母亲两人来学校看望孩子们,并送来了70套羽绒服和79套课外读物。

据了解,山头赵小学是一所山区小学,全校有76名师生,教学条件艰苦。今年24岁的方亚力是“荔枝FM梨声电台”的主播,了解到学校的状况后,曾于去年12月5日来到这里,给孩子们送来衣服和学习用品。昨天下午,方亚力和母亲再次来到山头赵小学。在教学楼前,方亚力兴致勃勃地给孩子们表演了魔术。随后,孩子们领到了羽绒服和课外读物。

道路交叉口 两车撞一起

昨天上午,在市区建设路与长青路交叉口东侧的斑马线上,一辆由西向东行驶的大众轿车和一辆由南向西左转的日产轿车发生碰撞。两车均有不同程度损坏,所幸无人员伤亡。现场处理事故的民警提醒,经过道路交叉口时,司机一定要注意观察,减速礼让,安全行驶。

本报记者 李英平 摄



花季少女终日在家一言不发 其父盼心理医生对女儿进行心理辅导

□记者 王辉

本报讯 宝丰县闹店镇户口村一位花季少女辍学在家,大部分时间与收音机为伴,极少言语,其父韩先生对女儿佳佳(化名)的性格十分忧虑。近日,韩先生致电本报求助,希望热心的心理医生能对女儿进行心理辅导。

10月23日上午,记者来到韩先生家,今年16岁的佳佳

在自己卧室找东西。记者问她说话时,她站在原地默默无语。听说佳佳平时喜欢听收音机,记者问她喜欢听哪些节目、歌曲,她只是摇摇头,仍不开口。

韩先生说,女儿五六岁时,他在地打工,妻子外出时常常把女儿一个人锁在家里。时间一长,女儿变得不爱说话,也不和小伙伴玩了。几年前,佳佳在闹店镇上小学六年级时,韩先生的妻子因故离

家出走。“佳佳在学校时,个别同学会不时议论她妈妈的事,后来佳佳就不去上学了。”

记者在韩家客厅看到,佳佳上学期间得过很多奖状,有三好学生,总成绩前三名,单课考试第一名等。

2015年初的一天,韩先生突患脑梗,一时间生活不能自理,佳佳在家照顾他。后来,韩先生经过锻炼,身体好转,基本可以生活自理。而慢慢

长大的佳佳却终日把自己关在卧室,靠听收音机、抄写歌词或拨弄手机打发日子。

韩先生说,女儿以前偶尔还和他说话,现在一天几乎不说话,连“爸爸”也不喊了。女儿终日待在家一言不发,也不与他人交往,这不利于她的身心成长。因此,韩先生企盼能有热心的心理医生对佳佳进行心理辅导,帮助她改变郁郁寡欢的性格。

拍卖公告

平顶山市拍卖行有限责任公司接受委托,定于2017年10月31日上午9:30在飞行皇冠假日酒店会议室,拍卖白酒、葡萄酒一批。有意竞买者请携带有效身份证明及相应保证金,办理报名登记手续。竞买不成功的,保证金如数无息退还。标的展示地点:标的物所在地 报名截止时间:2017年10月31日前 联系电话:0375-2929018 13071769249 报名地点:五一中路2号楼12号

2017年10月25日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

郭金召、赵连生: 本院受理原告孙建红诉你们民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初1366号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2017年10月25日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

杨爱平: 本院受理牛中民与你及孙新富民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。开庭日期为答辩期满第三日上午九时,地点本院第一审判庭。逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年10月25日

“牛奶助学”定向捐赠 宝丰贫困儿童

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,由中国红十字基金会与伊利集团合作推出的牛奶助学公益项目——“伊利营养2020”学生奶捐赠仪式在宝丰县石桥镇高铁小学举行。据了解,此次该集团捐赠的2000箱学生奶将惠及宝丰县6个乡镇(镇、林站)39所贫困村小学的贫困儿童。

据市红十字会有关负责人介绍,此次针对宝丰县石桥镇、张八桥镇、周庄镇、大

营镇、前营乡、观音堂林站等6个乡镇(镇、林站)的39所贫困村小学配赠2000箱学生奶,价值12万元。这种学生奶是学生校内课间饮用的专供产品,由企业直接配送到学校,禁止在市场上销售。

记者在高铁小学看到,学校专门辟出房间存放学生奶,每个班都有自己的牛奶筐。这所小学负责人表示,这些学生奶将根据学生的贫困情况进行分发,原则上每日课间一盒,确保学生在保质期内饮用完毕。



青青的草 怕你的脚

昨天上午,记者在鹰城广场看到,市民领着孩子在草坪上休闲玩耍。记者注意到,鹰城广场近两年才修建的花草带、标牌等设施损坏较严重。

本报记者 禹珂 摄